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        Іван Михайлович Луцький (у вінок шани і пам’яті): анотований 

біобібліографічний покажчик /Івано-Франк.ун-т права ім. Короля Данила 

Галицького, бібліотека;  уклад. М.О.Чуділіна; авт. передм. М. Щурик.- Івано-

Франківськ: Ред.-вид.центр, 2015.- 39с.- (Праці вчених Івано-Франківського 

університету права імені Короля Данила Галицького. Бібліографічні 

покажчики. Вип.1). 

 

 

 

 

          Покажчик серії «Праці вчених Івано-Франківського університету права 

імені Короля Данила Галицького. Бібліографічні покажчики» присвячено 

науковій та педагогічній діяльності о.Івана Михайловича Луцького, ректора 

Івано-Франківського університету права імені Короля Данила Галицького,  

доктора юридичних наук, професора, академіка, доктора права, доктора 

філософії, доктора канонічного права, Відмінника освіти України, адвоката, 

Митрофорного протопресвітера. В покажчик вміщено біографічний нарис, 

бібліографічні описи монографій, підручників, методичних матеріалів, статей із 

журналів та збірників, опублікованих тез доповідей на конференціях, 

семінарах, симпозіумах. Подано також описи окремих науково-популярних 

газетних статей та рецензій на наукові та науково-методичні праці 

І.М.Луцького. 

            Покажчик призначений для широкого кола наукових працівників, 

викладачів, аспірантів і студентів, а також для працівників бібліотек та 

інформаційних служб. 
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Вступ 
 

     Шановний читачу! Цим біобібліографічним анотованим покажчиком 

бібліотека Івано-Франківського університету права імені Короля Данила 

Галицького розпочинає серію видань про творчі  та наукові здобутки 

професорсько-викладацького складу університету. 

     Біобібліографічний покажчик «Іван Михайлович Луцький (у вінок шани і 

пам’яті) відображає довгу творчу і наукову діяльність засновника і незмінного 

ректора університету І.М.Луцького. Матеріали систематизовані у трьох 

розділах. Перший розділ – «Хронологічний покажчик друкованих праць» - має 

дві основні рубрики: монографії та підручники і навчально-методичні 

посібники. У другому розділі зібрано публікації у наукових часописах, 

матеріалах конференцій, наукових збірниках, рецензії та статті в газеті «Логос». 

Для зручності користувачів матеріали подано по роках публікацій. У третьому 

розділі – систематизовано публікації про автора. Документи групуються за 

хронологічним принципом. Межі покажчика – з 1994 по 2014 рік включно. Всі 

публікації переглянуті на de visu, здебільшого анотовані і є в наявності в фонді 

бібліотеки університету. 

     Бібліографічний опис та скорочення в описі здійснено за чинними в Україні 

державними стандартами. 

     Покажчик адресований науковим працівникам, викладачам, аспірантам і 

студентам, а також для працівників бібліотек та інформаційних служб. Може 

бути використаний у науково-дослідній, науково-методичній та професійній 

діяльності. 
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Передмова 
 

     Аналіз життєвого шляху Івана Михайловича Луцького дає можливість 

стверджувати про нього як про людину, котра гідно прожила своє життя. Знав 

Івана Михайловича як енергійну, творчу особистість, високопрофесійного 

духовного лідера, пастера. До нього неодноразово приходили за порадою й 

допомогою прості пересічні миряни, високо духовні чиновники, односельці. 

Всім він, як правило,  допомогав і морально, і матеріально. За його допомогою 

побудовано школу в рідному селі, відремонтовано дитячі садочки, класи для 

дітей у селі, в якому він проживав останні роки свого життя. 

     Іван Михайлович неодноразово обирався депутатом місцевої й обласної 

ради. Треба віддати  йому належне за ту роботу яку він виконував, будучи 

священником. До нього постійно горнулися прості миряни. Під його 

керівництвом було відремонтовано церкву на Гірці в м.Івано-Франківську, 

придбано сучасну церковну утвар. 

     Особлива увага Івана Михайловича була приділена відкриттю й розвитку 

Івано-Франківського університету права імені Короля Данила Галицького. За 

відносно короткий період, за його безпосередньої участі було створено сучасну  

матеріально-технічну навчальну базу, сформовано міцний науковий кадровий 

потенціал. Не можна не згадати безпосередню участь ректора університету в 

формуванні бібліотечного фонду, який нині є одним із кращих серед вищих 

навчальних закладів області. Іван Михайлович постійно знаходився у пошуках 

нового та вболівав за розвиток університету. 

     Управляючи університетом він особливу увагу приділяв становленню і  

розвитку науки, підготовці наукових кадрів. Завдяки його зусиллям нині в 

університеті функціонує науково-дослідний інститут, аспірантура, підготовлено 

і захищено за останні 5 років близько 20 кандидатів і  3 докторів наук. 

     Слід зазначити також, що  Іван Михайлович також  домігся значних успіхів 

на науковій ниві. За 8 років він зумів захистити кандидатську і докторську 

дисертації по юриспруденції, опублікував зверх 100 наукових статей, 

посібників і підручників, монографій. Своїм прикладом ректор закликав молоді 

кадри до участі в наукових дослідженнях, захисті дисертацій. 

     Сьогодні просто не віриться, що його земна мандрівка закінчилася, оскільки 

у нього було ще багато задумів. Вічна шана і пам’ять Вам ректоре, священнику! 

 

Доктор економічних наук, 

                      професор                                  М.Щурик 
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         Народився 7 березня 1949р. в селі Боднарів Калуського району 

Станіславської області (тепер Івано-Франківська). Після служби в армії вступив 

до Ленінградської духовної семінарії, яку закінчив з відзнакою і був 

зарахований на навчання до Духовної академії. 

       У 1974 р. в Новгороді був рукоположений на диякона, у м.Ленінграді на 

священника з нагородою подбедренника та скуфії. 

       З 1975-1985рр. – парох у м.Тлумачі Івано-Франківської області. У 1985р. 

переведений парохом церкви святого Йосифа Обручника в м.Івано-Франківську 

[на Гірці] та призначений обласним деканом-радником єпархіального 

управління з правових питань. З відновленням та реорганізацією колишньої 

Станіславської духовної семінарії УГКЦ був професором цього закладу. 

      На стипендію Західного екзархату навчався в Українському Вільному 

університеті (м.Мюнхен, Німеччина), після закінчення якого отримав ступінь 

доктора філософії (тема «Створення Станіславської єпархії Української греко-

католицької церкви»,  1996). 

       З 24.03.1997р. – організатор і перший ректор Івано-Франківського 

інституту права, економіки та будівництва. 2007року заклад отримав статус 

університету, його перейменовано на Івано-Франківський університет права 

імені Короля Данила Галицького. 

       З 17 травня 1997р. обраний Академіком Української Академії оригінальних 

ідей, 22 грудня 1997р. – академіком Української Академії Національного 

Прогресу та 10 листопада 2003р. академіком Української Академії Наук. 

       На ниві збагачення світських знань закінчує Харківську національну 

юридичну академію ім. Ярослава Мудрого, отримавши спеціальність юриста 

(1998).   

       У Міжнародній академії управління персоналом і Міжнародному 

Відкритому університеті отримав ступінь доктора філософії в галузі права 

(тема «Проблеми державного антимонопольного регулювання ринкових 

відносин», 2000). 

       Закінчив економічний факультет Міжнародного науково-технічного 

університету у м.Києві, отримавши кваліфікацію економіста, магістр (тема 

«Європейська економіка в галузі економіки людини», 2005). В тому ж  2005 

році захистив кандидатську дисертацію «Справедливість як філософсько-

правова засада українського державотворення» за спеціальністю 12.00.12 – 

філософія права. 

       У 2006 р. присвоєно ступінь доктора східного канонічного права (тема: 

«Історико-юридичний розвиток рішень і постанов Кобринського (1626), 

Замойського (1720) та Львівського (1891) Синодів як джерел партикулярного 

права УККСЦ», у 2011р. – доктора юридичних наук, дисертація на тему 

«Християнське вчення як світоглядне джерело української держави і права» за 

спеціальністю 12.00.12 – філософія права. 

       Інтереси обдарованої творчої особистості торкалися і винахідницької 

діяльності, якою він наочно довів, що відоме прислів’я з приводу велосипеду не 

є догмою, бо межі польоту творчої фантазії людини необмежені і навіть 

велосипед можна вдосконалювати безкінечно. Саме тому, разом із ще одним 

священнослужителем, отцем Миколою Сваричевським не тільки висувають 
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ідею, але й виготовляють робочий зразок рульового пристрою для велосипеда, 

розширивши його можливості до велоспорту та велотуризму, та  отримують 

патент України. 

       Наукові інтереси І.М.Луцького були зосереджені на питаннях філософії 

права, актуальних проблемах канонічного права, теорії та історії держави і 

права. Автор багатьох наукових праць, у тому числі — девятьох індивідуальних 

монографій, одного підручника, 29-ти навчальних посібників (23  з них у 

співавторстві). 

       Головний редактор наукових журналів «Університетські наукові записки. 

Часопис Івано-Франківського університету права імені Короля Данила 

Галицького», «Науково-інформаційного вісника Івано-Франківського 

університету права імені Короля Данила Галицького». 

       Працював суддею по канонічним, сімейним та економічним питанням,  а 

також адвокатом  колегії адвокатів України. Відмінник освіти України. 

       За свою працю на благо Церкви був нагороджений мітрою та орденом 

Святого Володимира Великого, а за великий особистий внесок у розвиток 

освіти нагороджений Золотою медаллю «За заслуги в освіті». 03.12.2001р.- 

Знаком «Відмінник освіти України», 18.11.2002р. – орденом «За розвиток науки 

та освіти», 10.10.2003р. – Золотою медаллю Платона «Per aspera ad astra (Через 

терни до зірок», 04.09.2006р. – Почесною відзнакою «За творчі здобутки 1 

ступеня»., був золотим лауреатом в номінації «Ректор вищої школи 

Прикарпаття». 

       Його прізвище вписано в книгу «500 впливових особистостей», яка 

побачила світ у рамках Національної іміджевої програми «Лідери ХХ1 

століття» (Київ, 2001.- С.136). 

       В Івано-Франківську його знали майже усі. В середовищі ділових людей він 

був визнаний правник і педагог, у коридорах влади- активний учасник 

місцевого самоврядування, а серед духовенства і вірян – авторитетний 

священник. Притаманні йому риси: врівноваженість, лагідність, 

доброзичливість – залишали приємні спогади у всіх його співрозмовників. 

       22 травня 2014 року біля могили о. Івана Луцького (в с. Угорники Івано-

Франківської області) відбулося чудо об'явлення Богородиці.На стінках свічки, 

що стояла біля могили під час панахиди почав з'являтися і набув чітких обрисів 

образ Богородиці з дитятком на руках. 
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Хронологічний покажчик 

друкованих праць 

 

Монографії 

 
1. Луцький І. М. Створення Станиславівської (Івано-Франківської) Епархії 

Української Греко-Католицької Церкви: дис….. (на правах рукопису) / І. 

М. Луцький - Мюнхен: Укр.Вільний ун-т, 1994. - 595с.+55с.дод.   
     У рукописі дисертації на основі вивчення архівних документів та публікацій різних 

періодів розкривається історія розвитку Церкви в Україні взагалі  і Станіславської (Івано-

Франківської) єпархії Греко-Католицької Церкви зокрема.  

 

2.  Луцький І. М. Правове становище християнства другої доби перед 

розколом Вселенської Церкви (989-1054рр.): монографія /Іван Луцький. - 

Івано-Франківськ: НВ Домінант, 2000. - 212с. 
     У монографії досліджується історичний етап правового становища християнства періоду 

989-1054р.р. перед розколом Вселенської Церкви і ролі в цьому Володимира Великого. В його 

діяльності проглядався широкий горизонт значення християнства не тільки для внутрішньої 

політики Русі та її культурного розвитку, але й для міжнародного становлення і 

рівноправності в колі європейських країн. 

 

3. Луцький І. М. Канонічно-правова діяльність релігійних організацій згідно 

законодавства України: монографія /Іван Луцький. - Івано-Франківськ: 

Місто НВ, 2001. - 122с. 
    Розглядаючи тему даної праці хочеться спробувати розглянути правове становище 

релігійних організацій в Україні. Показати відношення Українського законодавства до 

релігійних об’єднань на сучасному етапі і прогнозувати на майбутнє. Провести аналогію між 

внутрішньо-релігійними нормами і нормативними актами органів державної влади. 

 

4. Луцький І. М. Створення Станіславської /Івано-Франківської/ єпархії 

Української Греко-Католицької Церкви = «Erectio eparhiae Stanislaviensis 

esslesiae graeco-catholicae ucrainensis»: монографія. - 2-ге вид /І. М. 

Луцький. - Івано-Франківськ; Брошнів: Таля, 2004. - 280с. 
    Питання заснування Станіславської Єпархії, якому присвячена подана праця, належить до 

одного з важливих моментів в історії Церкви. Церква – це спільнота надприродного порядку, 

Основоположник – Ісус Христос, дав їй свою науку та засоби до досягнення її цілі 

продовжувати проповідувати світові Його навчання та освячувати людей установленими Ним 

тайнами. 

     Автор з великою увагою поставився до вивчення архівних документів та публікацій 

різного періоду, які в тому чи іншому обсязі розкривають історію розвитку Церкви взагалі в 

Україні і Станіславської (Івано-Франківської) єпархії Греко-Католицької Церкви. 

 

5. Луцький І. М. Справедливість як філософсько-правова засада 

українського державотворення: монографія /Іван Михайлович Луцький. - 

Івано-Франківськ; Брошнів: Таля, 2005. - 200с. 
   У монографії досліджується становлення філософсько-правової концепції справедливості, її 

засадна основа в українському державотворенні, осмислюється відношення між владою і 

суспільством, рівень практичного втілення у правову систему її цінностей, узагальнюються 

тенденції демократії відповідно до її смислу. 

    Монографія розрахована на студентів, політиків, державних службовців, вчителів. 
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6. Луцький І. М. Міжнародний аспект правового забезпечення та 

працевлаштування громадян: монографія /І. М. Луцький, О. В. Каськів.- 

Івано-Франківськ; Підволочиськ: ТзОВ «Терно-граф», 2008. - 118с. 
   У монографії досліджується проблематика міжнародного аспекту правового забезпечення 

зайнятості та працевлаштування громадян. 

    Монографія розрахована на студентів, політиків, державних службовців, вчителів. 

 

7. Луцький І. М. Правова мораль в охороні матері і дитини (згідно 

законодавства України та країн ЄС): монографія /Іван Михайлович 

Луцький. - Івано-Франківськ: Місто НВ, 2010. - 140с. 
    Суб’єктом дослідження даної роботи є дитинство та материнство і їх правова охорона 

згідно з законодавством України та країн ЄС. Актуальність теми полягає в тому, що соціальні 

та економічні труднощі, які супроводжують наше суспільство протягом останнього 

десятиліття, призвели до появи на вулицях українських міст численної армії безпритульних, 

нікому не потрібних дітей. Новизна даної роботи в тому, що вона виконана на матеріалах 

нового Сімейного кодексу України. Кодекс сприяє визначенню дитини як рівноправного 

члена сім’ї за столом переговорів щодо умов її життя, як того, хто має власну гідність і право 

на повагу до неї. 

 

8. Луцький І. М. Християнство як світоглядне джерело української держави 

і права: монографія /Іван Михайлович Луцький. - Івано-Франківськ: 

Місто НВ, 2010. - 476с. 
        У монографії досліджується проблема християнства як джерела української держави і 

права, проводиться теоретичний аналіз системи світоглядних джерел права. Дається 

характеристика впливу візантійської та західноєвропейської філософсько-правової і релігійної 

традиції на правосвідомість українців та українське право. Аналізується історія українського 

права як християнського та висвітлюється питання про християнство як джерело сучасного 

українського права. 
    Книга розрахована на юристів, які спеціалізуються в царині філософії і теорії права, історії 

держави та права, а також на філософів і теологів. 

 

9. Луцький І. М. Історико-юридичний розвиток рішень і постанов  

Кобринського (1626), Замойського (1720) та Львівського (1891) Синодів 

як джерел партикулярного права УККСЦ: монографія /Іван Михайлович. 

- Івано-Франківськ: Місто НВ, 2011. - 265с. 
     У монографії досліджується філософсько-правова концепція Синодів, їх засад, основ 

Церкви для Української незалежної держави. Від даних Синодів закінчується весь попередній 

розвиток і від нього отримує поштовх все наступне. 

      Мета даної монографії є наукове дослідження партикулярного права Київської Церкви до 

новітніх часів. 

 

10.  Луцький І. М. Людина і мораль: монографія /Іван Михайлович Луцький.- 

Івано-Франківськ: Місто НВ, 2011.- 210с. 
     У монографії досліджується мета і сенс життя, моральні сентенції, які стосуються 

загальних характеристик адаптації окремої людини-індивіда до сім’ї, роду, держави. А для 

цього мусимо навчитись побачити усю красу людськості і нею захопитись. Щоб зрозуміти 

суть і особливості моральної культури і визначено вузлові проблеми, поняття і категорії. 

 

11. Луцький І. М. Християнство як світоглядне джерело української держави 

і права: монографія /Іван Михайлович Луцький. - Івано-Франківськ: 

Місто НВ, 2012. - 468с. 
     У монографії висвітлюється проблематика християнської моралі, яка виступає тим 

стовпом, на основі чого суспільство дає відповіді на виклики цивілізації й одночасно реагує 

на потреби людини знайти своє місце й можливості самореалізації в новому глобальному 
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просторі. Дається характеристика впливу візантійської та західноєвропейської філософсько-

правової і релігійної традиції на правосвідомість українців та українське право. Аналізується 

історія українського права як християнського та висвітлюється питання про християнство як 

джерело сучасного українського права. 

     Книга розрахована на юристів, які спеціалізуються в царині філософії і теорії права, історії 

держави та права, а також на філософів і теологів. 

 

 

Підручники, навчально-методичні посібники 

 

1. Луцький І.М. Словник ринку: підруч. для студентів екон. ф-ту /І. М. 

Луцький; Івано-Франк. ін-т права, економіки та буд-ва. - Івано-

Франківськ, 1999.- 127с. 
     Пропонований словник містить трактування найважливіших понять і рідковживані терміни 

з ринкової економіки, фінансів, економічної теорії, які представлені в чинних нормативно-

правових актах і часто застосовуються на практиці. 

     Видання розраховане на викладачів та студентів економічних спеціальностей вищих 

навчальних закладів. 

 

2. Судова медицина та психіатрія: навч. посіб. В 2-х кн. – Кн.1: Судова 

медицина /посіб. підгот. І. Луцький, В. Витвицький, О. Кварцяний; Івано-

Франк. ін-т права, економіки та буд-ва. - Івано-Франківськ, 1999. - 147с. 
     Даний посібник розкриває застосування судово-медичних знань для вирішення питань, які 

виникають у практичній діяльності органів дізнання, слідства, суду. 

 

3. Судова медицина та психіатрія: навч. посіб. В 2-х кн. – Кн.2: Судова 

психіатрія /посіб. підгот. І.Луцький, В.Витвицький, О.Кварцяний; Івано-

Франк. ін-т права, економіки та буд-ва. - Івано-Франківськ, 1999. - 172с. 
     Даний посібник розкриває застосування судово-медичних знань для вирішення питань, які 

виникають у практичній діяльності органів дізнання, слідства, суду. 

 

4. Збірник задач по цивільному праву України. (1-2) частини /уклад. І. М. 

Луцький, А. І. Кальмук; Івано-Франк. ін-т права, економіки та буд-ва.- 

Івано-Франківськ, 1999. - 30с. 
      Даний збірник має за мету  допомогти студентам і слухачам застосовувати норми 

цивільного права і теоретичні положення на практиці. 

 Задачі дані по темах, послідовність яких визначається програмою вивчення курсу. 

З метою найбільш повного розгляду основних питань теми по кожній з них дано 

декілька задач. Порядок вирішення задач визначається викладачем. Задачі складено 

на підставі опублікованих матеріалів судової і арбітражної практики, з урахуванням 

останніх змін,  внесених до діючого законодавства. 

 

5. Цивільне право: курс лекцій для студентів юрид. ф-тів /уклад. І. М. 

Луцький, А. І. Кальмук; Івано-Франк. ін-т права, економіки та буд-ва.- 

Івано-Франківськ, 1999.- 352с. 
     В курсі лекцій розкривається зміст цивільно-правових інститутів загальної частини 

дисципліни «Цивільне право України», викладається правове регулювання договірних 

відносин і позадоговірних зобов’язань. Окремими темами подається матеріал основних 

положень житлового права. 

     Запропонований курс лекцій з цивільного права є спробою допомогти студентам 

юридичних факультетів у вивченні матеріалу з курсу цивільного права. 

 



 11 

6. Манів З. О. Економіка підприємства: навч.посіб. /З. О. Манів, І. М. 

Луцький. - К.: Знання, 2004. - 580с. - (Вища освіта ХХ1 століття). 
Викладено теоретичні, методологічні та практичні засади формування та розвитку 

економіки підприємства за ринкових умов господарювання. Досліджено принципи здійснення 

підприємницької діяльності та її правове забезпечення, проаналізовано сучасний стан 

вітчизняного підприємництва та розвиток міжнародних економічних відносин. 

  Розраховано на студентів економічних спеціальностей вищих навчальних закладів, 

аспірантів, керівників підприємств та організацій, економістів-практиків, а також на учнів 

середніх спеціальних закладів економічного спрямування. 

 

7. Щурик М. В. Статистика: навч.посіб. /М. В. Щурик, І. М. Луцький; Івано-

Франк. ін-т права, економіки та буд-ва. - Івано-Франківськ;  Брошнів: 

Таля, 2004. - 352с. 
     У навчальному посібнику відповідно до програми Вищої школи розкрито теоретичний і 

практичний аспекти статистичного вивчення явищ і процесів об’єктивного світу. Посібник 

складається з двох частин. У першій частині «Теорія статистики» розкриваються 

найважливіші прийоми і методи статистики. Друга частина «Соціально-економічна 

статистика» розкриває механізм статистичного вивчення соціальних та економічних процесів 

у різноманітних сферах суспільного життя. 

     Для студентів економічних спеціальностей вищих навчальних закладів освіти всіх рівнів 

акредитації, слухачів інститутів післядипломної освіти та економістів-практиків. 

 

8. Луцький І. М. Методологія наукових досліджень: посіб. для підготовки 

дипломних та магістерських робіт студентів-випускників інституту, 

наукових праць, монографій, кандидатських та докторських дисертацій 

науково-педагогічних працівників інституту /Іван Михайлович Луцький, 

Володимир Михайлович Витвицький. - Івано-Франківськ, 2005. - 84с. 
     У даному посібнику охарактеризовано різні форми наукових досліджень, в тому числі 

процес підготовки і написання дисертаційних робіт, правила оформлення дисертацій, 

авторефератів дисертацій, порядок представлення і проведення публічного їх захисту. В 

якості додатку до посібника в бібліотеці інституту буде надаватись можливість ознайомитись 

пошукачам наукових ступенів з «Довідником здобувача наукового ступеня – збірником 

нормативних документів та інформаційних матеріалів з питань атестації наукових кадрів 

вищої кваліфікації». 

 

9. Юридична освіта і наука Прикарпаття /авт.: В. Д. Басай,, Г. Г. Винничук, 

І. Я. Галюка… І. М. Луцький [та ін.]; за заг.ред. В. Я. Натуркача. - Івано-

Франківськ: Лілея-НВ, 2006. - 280с.: іл. 
     У книзі йдеться про історію юридичної освіти і науки на Прикарпатті. Висвітлюються 

становлення і розвиток юридичної освіти і науки у вищих навчальних закладах Івано-

Франківської області. Систематизовано інформацію про юристів-освітян та науковців, 

практиків Прикарпаття щодо їхніх наукових ступенів, учених звань, напрямків наукових 

досліджень, місця роботи та інші дані. 

     Видання розраховане на широке коло користувачів – учених, викладачів, учителів, учнів і 

студентів навчальних закладів, практичних працівників державних та інших органів, а також 

усіх, хто цікавиться юридичною освітою і наукою. 

 

10. Луцький І. М. Цивільне право України: навч.посіб.-коментар /І. М. 

Луцький;  Івано-Франк. ін-т права, економіки та буд-ва. - Івано-

Франківськ; Брошнів: Таля, 2006. - 264с. 
Навчальний посібник-коментар розрахований на студентів юридичних закладів першого, 

другого, третього і четвертого рівнів акредитації, викладачів та учнів середніх навчальних 

закладів, які вивчають правознавство, органи виконавчої влади і місцевого самоврядування, 
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усіх, кого цікавлять різноманітні практичні і теоретичні аспекти здійснення та захисту 

цивільних прав у нашій державі. 

 

11. Манів З. О. Регіональна економіка: навч.посіб. /З. О. Манів, І. М. 

Луцький, С. З. Манів. - Львів.: Магнолія2006, 2007. - 562с.- (Вища освіта 

в Україні). 
     Навчальний посібник написаний відповідно до освітньо-професійної програми, 

затвердженої Міністерством освіти і науки України наказом №444 від 07.06.2006р. з напрямку 

0301 «Економіка і підприємництво».  Згідно тематичного плану, навчальний посібник 

«Регіональна економіка» включає предмети: розміщення продуктивних сил, регіональна 

економіка і екологія. 

 У навчальному посібнику послідовно викладені теоретичні, методологічні та прикладні 

аспекти формування продуктивних сил України в умовах становлення і розвитку ринкової 

економіки. 

 Навчальний посібник призначений для студентів економічних спеціальностей вищих 

навчальних закладів. Може бути використаний аспірантами, спеціалістами, викладачами та 

керівниками підприємств і організацій, які зацікавлені в поглибленні знань з економічного 

розвитку регіонів. 

 

12. Манів З. О. Регіональна економіка: навч. посіб. /З. О. Манів, І. М. 

Луцький, С. З. Манів.- Львів: Магнолія2006, 2008. - 640с. - (Вища освіта в 

Україні). 
     Навчальний посібник написаний відповідно до освітньо-професійної програми, 

затвердженої Міністерством освіти і науки України наказом №444 від 07.06.2006р. з напрямку 

0301 «Економіка і підприємництво».  Згідно тематичного плану, навчальний посібник 

«Регіональна економіка» включає предмети: розміщення продуктивних сил, регіональна 

економіка і екологія. 

 У навчальному посібнику послідовно викладені теоретичні, методологічні та прикладні 

аспекти формування продуктивних сил України в умовах становлення і розвитку ринкової 

економіки. 

 Навчальний посібник призначений для студентів економічних спеціальностей вищих 

навчальних закладів. Може бути використаний аспірантами, спеціалістами, викладачами та 

керівниками підприємств і організацій, які зацікавлені в поглибленні знань з економічного 

розвитку регіонів. 

 

13. Луцький І. М. Методика підготовки та оформлення рефератів, курсових і 

дипломних робіт /І. М. Луцький, В. Б. Скоморовський. - Івано-

Франківськ: Гостинець, 2008. - 76с. 
     У посібнику представлена інформація, необхідна студентові для якісного виконання 

рефератів, курсових і дипломних робіт. Розглянуто весь процес підготовки навчальних 

наукових праць – від вибору теми до її захисту. Також викладено проблеми, що виникають 

при написанні роботи, наведені корисні поради щодо вибору теми, збору, аналізу й обробки 

інформації. 

     У книзі висвітлюються питання технічного оформлення студентських робіт, наводяться 

правила й вимоги до оформлення структурних частин робіт і елементів текстової частини. 

     Видання розраховане на студентів коледжів, технікумів, вузів, керівників студентських 

робіт, а також тих, хто зіштовхується з оформленням текстової документації і хоче підвищити 

культуру наукової праці. 

 

14. Луцький І. М. Сімейне та канонічне право для студентів вищих 

навчальних закладів /І. М. Луцький, А. І. Луцький; Івано-Франк. ун-т 

права ім. Короля Данила Галицького. - Івано-Франківськ: ПП Сімик, 

2008. - 164с. 
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     Курс «Канонічне та сімейне» право дає можливість студентам отримати необхідні системи 

знань сучасного рівня розвитку вселенського розвитку канонічного права, та застосування на 

практиці і науковій діяльності. 

 

15. Луцький І. М.  Церковне та публічне сімейне право: навч.-посіб.-

коментар /І. М. Луцький, Й. В. Васькович; Івано-Франк. ун-т права ім. 

Короля Данила Галицького. - Івано-Франківськ, 2008. - 91с. 
     У навчальному посібнику представлена на розгляд читачів праця охоплює 

взаємовідносини подружжя, які врегульовані як церковним, так і державним правом. 

Наведено порівняльний аналіз релігійних і публічних норм України, Німеччини, Франції, 

Англії та США, які регулюють сімейні правовідносини. 

     Дослідження розраховане на студентів-богословів, студентів державних вищих учбових 

закладів та широке коло читачів, яких цікавлять проблеми сімейного права. 

 

16. Цимбрикевич Й. С. Філософія: посіб. для ВНЗ. В 3-х ч.- Ч.1: Філософія, її 

сутність та історія розвитку /Й. С. Цимбрикевич, І. М. Луцький. - Івано-

Франківськ: Вид. Супрун В.П., 2008. - 612с. 
     У навчальному посібнику з 3-х частин досить розгорнуто викладена історія всієї світової 

філософії (ч.1), історія розвитку філософської думки в Україні (ч.2) та філософське розуміння 

світу і його пізнання, соціальна філософія (ч.3). Посібник написаний у відповідності з 

учбовою програмою курсу, подані плани семінарських занять, теми доповідей і рефератів, 

питання для самостійного навчання. До кожної теми додаються література та фрагменти 

першоджерел, різноманітні схеми, словники. 

 

17. Цимбрикевич Й. С. Філософія: посіб. для ВНЗ. В 3-х ч. - Ч.2: Історія 

розвитку філософської думки в Україні /Й. С. Цимбрикевич, І. М. 

Луцький. - Івано-Франківськ: Вид. Супрун В.П., 2009. - 294с. 
     У навчальному посібнику з 3-х частин досить розгорнуто викладена історія всієї світової 

філософії (ч.1), історія розвитку філософської думки в Україні (ч.2) та філософське розуміння 

світу і його пізнання, соціальна філософія (ч.3). Посібник написаний у відповідності з 

учбовою програмою курсу, подані плани семінарських занять, теми доповідей і рефератів, 

питання для самостійного навчання. До кожної теми додаються література та фрагменти 

першоджерел, різноманітні схеми, словники. 

 

18. Цимбрикевич Й. С. Філософія: посіб. для ВНЗ. В 3-х ч.- Ч.3: Філософське 

розуміння світу і його пізнання. Соціальна філософія /Й. С. Цимбрикевич, 

І. М. Луцький. - Івано-Франківськ: Вид. Супрун В.П., 2009. - 748с. 
     У навчальному посібнику з 3-х частин досить розгорнуто викладена історія всієї світової 

філософії (ч.1), історія розвитку філософської думки в Україні (ч.2) та філософське розуміння 

світу і його пізнання, соціальна філософія (ч.3). Посібник написаний у відповідності з 

учбовою програмою курсу, подані плани семінарських занять, теми доповідей і рефератів, 

питання для самостійного навчання. До кожної теми додаються література та фрагменти 

першоджерел, різноманітні схеми, словники. 

 

19. Луцький І. М. Бухгалтерський облік: теорія та практика: навч.посіб. для 

студентів ВНЗ /І. М. Луцький, В. Я. Бесараб; Івано-Франк. ун-т права ім. 

Короля Данила Галицького. - Івано-Франківськ, 2009. - 439с. 
    Навчальний посібник підготовлено відповідно до програми з дисципліни «Бухгалтерський 

облік» навчального плану підготовки спеціалістів з обліку,  затвердженого Міністерством 

освіти і науки України. 

     Містить теоретичний та практичний матеріал, питання для самоперевірки, тести для 

підсумкового контролю, тематичні кросворди, задачі, приклади розв’язку типових завдань, 

Закон України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», Положення 

(стандарти) та план рахунків бухгалтерського обліку, форми фінансової звітності та 

первинних документів, список використаної літератури. 
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     Розрахований на викладачів та студентів економічних спеціальностей ВНЗ. 

 

20. Луцький І.М. Історія України: курс лекцій /І. М. Луцький, В. Б. 

Скоморовський. - Івано-Франківськ: Вид-во Івано-Франків. ун-ту права 

ім. Короля Данила Галицького, 2009. - 327с. 
     У книзі подається систематичний виклад історії України шляхом послідовного розкриття 

наукових фактів, процесів і явищ. 

     Видання розраховане для науковців, студентів, учнів і всіх, хто цікавиться історією 

України. 

 

21. Луцький І. М. Бухгалтерський облік: теорія та практика: навч.посіб. для 

студентів ВНЗ /І. М. Луцький, В. Я. Бесараб; Івано-Франк. ун-т права ім. 

Короля Данила Галицького. - Івано-Франківськ, 2010. - 432с. 
      Навчальний посібник підготовлено відповідно до програми з дисципліни «Бухгалтерський 

облік» навчального плану підготовки спеціалістів з обліку,  затвердженого Міністерством 

освіти і науки України. 

     Містить теоретичний та практичний матеріал, питання для самоперевірки, тести для 

підсумкового контролю, тематичні кросворди, задачі, приклади розв’язку типових завдань, 

Закон України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», Положення 

(стандарти) та план рахунків бухгалтерського обліку, форми фінансової звітності та 

первинних документів, список використаної літератури. 

     Розрахований на викладачів та студентів економічних спеціальностей ВНЗ. 

 

22. Чернілевський Д. В. Педагогіка вищої школи: підручник /Д. В. 

Чернілевський, І. С. Гамрецький, О. А. Зарічанський, І. М. Луцький, О. В. 

Пшеничнюк; за ред. Д. В. Чернілевського. - Вінниця: АМСКП, Глобус-

Прес, 2010. - 408с. 
     Підручник є оригінальним творчим виданням для практичного вивчення сучасної 

педагогіки вищої школи – Андрагогіки. Його мета – допомогти магістру, аспіранту, 

докторанту, педагогу-початківцю, менеджеру сучасного вищого навчального закладу на 

основі синергетичного підходу в освоєнні дидактичних систем і освітніх технологій, 

спрямованих на самоактуалізацію і розвиток особистості студента; сприяти молодій людині в 

досягненні професійної компетенції, в знаходженні і корекції нею ставлення до себе, до 

інших людей, до навколишнього світу як органічної частини життєдіяльності в соціумі. 

 Пропонований підручник передбачає закладення основ педагогічного мислення 

студентів, розвинення у них здатності приймати оптимальні рішення у відповідності з 

дидактичними закономірностями, які базуються на духовно-моральних принципах та 

методологічних основах креативної педагогіки вищої професійної освіти, яка передбачає 

єдність і цілісність виховання, навчання і розвиток «людини-особистості-індивіда». 

 

23. Луцький І. М. Філософія права: навч.посіб. /І. М. Луцький. - Івано-

Франківськ: Місто НВ, 2010. - 223с. 
     Навчальний посібник присвячений висвітленню філософсько-правових досліджень, в яких 

обґрунтовується з позицій філософії і юриспруденції феномен права в його співвідношенні з 

категоріями свободи, моралі, рівності, справедливості, закону і влади. 

     Для юристів-викладачів, науковців і практичних працівників, студентів і аспірантів 

юридичних вузів і факультетів, а також філософів, соціологів, політологів, економістів, 

спеціалістів інших галузей – гуманітарних знань, а також для тих, хто цікавиться 

філософсько-правовими проблемами. 

 

24. Луцький І. М. Релігієзнавство: проблеми і перспективи викладання: 

навч.посіб. /І. М. Луцький, В. Т. Андрушко, О. В. Огірко; Нац. лісотехн. 

ун-т України; Львів. нац. ун-т ветер. медицини та біотехнологій ім. 

С.З.Гжицького. - Львів, 2011. - 316с. 
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     Мета пропонованого навчального посібника – ознайомити читачів з основами 

релігієзнавства. Подано різні концепції релігійних монотеїстичних і політеїстичних теорій, 

серед яких головна увага зосереджена на християнстві, як релігії любові, що відображає 

більше як  тисячолітню культуру українців. Показано логіку і красу релігії та її роль в житті 

окремої людини і суспільства. Особливу увагу зосереджено на християнській етиці, 

християнській філософії і сакральному мистецтві, а також на зв’язку релігії й науки. Розкрито 

також сучасну міжконфесійну ситуацію в Україні. 

     Для студентів і викладачів вищих навчальних закладів, учителів християнської етики. 

 

25. Щурик М. В. Статистика праці: навч.посіб. /М. В. Щурик, І. М. Луцький. 

- Івано-Франківськ: Симфонія форте, 2012. - 245с. 
    Навчальний посібник підготовлено відповідно до вимог освітньо-кваліфікаційної програми 

«Статистика праці», яку включено до навчального плану підготовки бакалаврів з економіки та 

підприємництва за фаховим спрямуванням «Управління персоналом та економіка праці. У 

посібнику висвітлено теоретичні, методичні засади, що використовуються для дослідження 

процесу праці в усіх сферах діяльності. На відміну від існуючих навчальних посібників з цієї 

ж дисципліни, автори важливе місце відводять особливостям організації процесу праці не 

лише у виробничій сфері, а й у інших видах діяльності відповідно до вимог МОН. Враховано 

також особливості  дослідження процесу організації праці в умовах ринкової моделі 

господарювання. Разом з тим, автори усвідомлюють, що не всі зміни в пропонованому 

посібнику могли бути враховані, оскільки економічні, екологічні, соціальні та інші важливі 

складові суспільного відтворювального процесу є надзвичайно мінливими та динамічними.  

    Для студентів, магістрантів, здобувачів наукових ступенів та викладачів економічних 

спеціальностей вищих навчальних закладів усіх рівнів акредитації, а також для практичних 

працівників. 

 

26. Юридичний практикум: навч.посіб. /Є. І. Федик, І. М. Луцький, О. С. 

Котуха [та ін.]; кер.авт.кол. Є. І. Федик. - К.: Центр. учб. л-ри, 2012. - 

218с. 
     У навчально-методичному посібнику вміщено практичний матеріал для роботи 

Юридичних клінік, приведено приклади типової документації необхідної в роботі юридичної 

клініки, тестові завдання, рекомендації щодо побудови та ефективної організації їх діяльності. 

Посібник буде корисним для студентів, аспірантів, викладачів, початківців-консультантів 

юридичних клінік. 

 

27. Юридичний практикум (юридична клінічна освіта в Україні): навч.посіб. 

/Є.І.Федик, О.С.Котуха, І.М.Луцький [та ін.]; кер.авт.кол. Є.І.Федик. - 3-

тє вид., перероб. та допов. - Львів.: Новий Світ-2000, 2013. - 280с. 
    У навчально-методичному посібнику вміщено практичний матеріал для роботи Юридичних 

клінік, приведено приклади типової документації,  необхідної в роботі юридичної клініки, 

тестові завдання, рекомендації щодо побудови та ефективної організації їх діяльності.        

Посібник буде корисним для студентів, аспірантів, викладачів, початківців-консультантів 

юридичних клінік. 

 

28. Луцький І. М. Церковне та публічне сімейне право: навч. посіб.-коментар 

/І. М. Луцький, А. І. Луцький, М. І. Луцький. - Івано-Франківськ: 

Симфонія форте, 2013. - 92с. 
У навчальному посібнику представлена на розгляд читачів праця охоплює 

взаємовідносини подружжя, які врегульовані як церковним, так і державним правом. 

Наведено порівняльний аналіз релігійних і публічних норм України, Німеччини, Франції, 

Англії та США, які регулюють сімейні правовідносини. 

 

29. Житлове право: навч.посіб. /Є. І. Федик,І. М. Луцький, В. Й. Кісель, С. Є. 

Федик, О. С. Котуха.; кер.авт.кол. Є. І. Федик. - Львів: Новий Світ-2000, 

2013. - 188с. 
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    У пропонованому навчальному посібнику висвітлюються основні правові інститути 

житлового права, аналізується чинне житлове законодавство України, судова практика, 

окремі теоретичні проблеми житлового права. Посібник містить тести, задачі та завдання для 

самостійної роботи студентів. 

    Розрахований на студентів, аспірантів і викладачів юридичних вузів та факультетів. 

 

30. Земельне право України: навч.посіб. /Є. І. Федик, Р. Є. Гентош, І. М. 

Луцький [та ін.]. - Львів: Новий Світ-2000, 2014. - 218[2]с. 
    У навчальному посібнику  відповідно до змісту навчальної програми, розкрито широке 

коло положень Земельного права України. Окрім викладу теоретичних положень та діючих 

нормативних актів, у посібнику вміщено аналіз практики правового регулювання земельних 

відносин. 

    Зміст посібника розрахований на студентів юридичних факультетів Ш-1У рівнів 

акредитації, аспірантів, викладачів, практикуючих юристів у сфері використання та 

впорядкування земельних ресурсів, а також на широке коло читачів – всіх, хто цікавиться 

питаннями земельних відносин. 

 
 

 

Публікації у наукових часописах, матеріалах конференцій, 

семінарів, симпозіумів, наукових збірниках. 
 

2003 
1. Луцький І. М. Вплив глобалізації та інтеграційних процесів на 

формування земельних відносин Карпатського регіону /І. М. Луцький, 

М. В. Щурик //Науковий вісник Чернівецького торговельно-

економічного інституту Київського національного торговельно-

економічного університету. Економічні науки. - 2003.- Вип. 2. - С.42-62. 
     Розглядаються проблеми ролі і місця держави в сучасній системі міжнародних відносин з 

позицій власності та територіальної цілісності. Особливу увагу у цьому контексті приділено 

питанню формування державних відносин. 

 

2. Луцький І. М. Апеляційне та касаційне провадження – найважливіша 

процесуальна гарантія захисту прав та основних свобод людини і 

громадянина у цивільному судочинстві України /І. М. Луцький, І. В. 

Жукевич //Проблеми вдосконалення правового регулювання щодо 

забезпечення прав та основних свобод людини і громадянина в Україні: 

матеріали регіон. міжвуз. наук. конф. молодих вчених та аспірантів 

(м.Івано-Франківськ, 19квіт. 2003р.). - Івано-Франківськ: Плай, 2003. - 

С.234-239. 
     У статті розкриваються особливості апеляційного та касаційного провадження по 

захисту прав та охоронюваних інтересів громадян, юридичних осіб і держави шляхом 

розгляду та вирішення цивільних справ відповідно до чинного законодавства. 

 

3. Луцький І. М. Філософсько-правові аспекти становлення демократії та 

громадянського суспільства в Україні /І. М. Луцький // Мультиверсум. 

Філософський альманах: зб. наук. праць. - К.: Укр. центр 

духов.культури, 2003. - Вип.34. - С.13-23. 
     Дана стаття присвячена висвітленню історичного вибору українським суспільством 

демократії, правової держави, ринкової економіки та громадянського суспільства, який 

потребує сучасного філософсько-правового осмислення суперечливих процесів, що 
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відбуваються, та об’єктивного аналізу причин, які породжують деструктивні суспільно-

політичні й економічні явища, їх взаємозв’язок з інтересами суб’єктівдержавотворення. 

 

4. Луцький І. М. Ідея справедливої держави у філософсько-правовій думці 

античної Греції /І. М. Луцький //Мультиверсум. Філософський альманах: 

зб. наук. праць.- К.: Укр. центр духов.культури, 2003. - Вип.37. - С.45-54. 
     Метою цієї статті є філософсько-правове осмислення ідей справедливої держави, 

раціональної організації життєдіяльності суспільства. 

 

2004 
 

1. Луцький І. М. Фінансове забезпечення інноваційної моделі розвитку 

регіону /І. М. Луцький //Науковий вісник Чернівецького торговельно-

економічного інституту Київського національного торговельно-

економічного університету. Економічні науки. - 2004. - Вип.2. - С.178-

186. 
     У доповіді розглядаються результати досліджень взаємозв’язку рівня розвитку економіки 

та інноваційної діяльності. Вказується на необхідність посилення впливу досягнень науково-

технічного прогресу на становлення і розвиток регіональної економіки. Особлива роль 

відводиться розгляду запровадження інновацій в аграрний сектор економіки. Розкрито 

основні шляхи фінансового забезпечення інновацій. 

 

 

2005 

1. Луцький І. Справедливість та демократія як визначальні засади 

українського державотворення /І. Луцький //Наукові записки. Сер.Право. 

- Острог: Вид-во Нац. ун-ту «Острозька академія»,  2005. - Вип.6. - С.103-

114. 
     У статті досліджуються філософсько-правові категорії справедливість та демократія. Зміст 

означених категорій безпосередньо і опосередковано віддзеркалює правовідносини у державі, 

суспільно-політичні, соціально-економічні і соціокультурні умови життєдіяльності 

суспільства, тенденції його розвитку. 

 

 

2007 

1. Луцький І. До 100-річчя утворення Станіславівської семінарії (14.01.1907-

14.01.2007) /Іван Луцький //Нарис історії Івано-Франківської 

(Станіславівської) Духовної Семінарії імені Святого Священномученика 

Йосафата (1907-2007рр.) /підгот. до друку О. Каськів .- Івано-Франківськ, 

2007.- С.39-42. 
     Дається аналіз будівництва та розвитку Станіславської духовної семінарії, яка за  100 років 

свого існування виховала багато достойних душпастирів УГКЦ . 

 

2. Луцький І. М. Біблійна регламентація тайни подружжя (уривки з 

докторського дослідження) /І. М. Луцький // ЛОГОС: газ. Івано-Франк. 

ін-ту  права, економіки та будівництва УАН,  2007.- №4 (січень).- С.2-3. 
     Метою даної статті є релігійне тлумачення  поняття подружжя як акту волі, на підставі 

якого чоловік і жінка через нерозривний союз взаємно себе віддають і приймають одне 

одного для утворення подружжя. Ні одна людська влада не може замінити цю подружню 

згоду. 
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2008 
 

1. Луцький І. М. Роль держави в умовах трансформації правової, 

економічної та соціальної систем в Україні на сучасному етапі / І. М. 

Луцький, А. І. Луцький, М. І. Луцький, О. М. Каленюк //Економіка та 

держава. - 2008. - №3. - С.47-49. 
     В даній статті розглядається роль держави в умовах трансформації правової економічної та 

соціальної системи в Україні. Зосереджується увага на важливості ролі інститутів держави 

щодо поєднання інтересів держави і суспільства, досягнення Україною провідних позицій 

серед інших європейських країн. Зазначається, що на сучасному етапі трансформації правової 

економічної та соціальної систем роль і вплив держави має бути значно підсиленим, 

відповідаючи інтересам всього суспільства. 

 

2. Луцький І. М. Реалізація основних форм правової політики в Україні / І. 

М. Луцький, А. І. Луцький, М. І. Луцький, О. М. Каленюк //Економіка та 

держава. - 2008. - №4. - С.44-45. 
     У статті досліджуються основні форми реалізації правової політики в Україні на сучасному 

етапі державотворення, розглядаються шляхи покращення законодавчої діяльності. 

 

3. Луцький І. М. Державні і регіональні аспекти управління в умовах 

модернізації українського суспільства /І. М. Луцький, А. І. Луцький, М. І. 

Луцький, О. М. Каленюк //Економіка та держава. - 2008. - №5. - С.54-55. 
     У даній статті розглядається взаємозв’язок та взаємовплив центральних та регіональних 

органів управління в сучасних умовах. Досліджуються основні принципи регіонального 

управління, функції центральної влади. 

 

4. Луцький І. М. Християнські витоки прав людини /І. М. Луцький 

//Українське правосуддя: здобутки та перспективи: матеріали Всеукр. 

наук.-практ. конф. (м.Чернівці, 16 трав. 2008р.). - Чернівці: Рута, 2008. - 

С.125-128. 
     Метою дослідження є висвітлення християнства , яке виступало як релігія рівності всіх 

людей, релігія свободи. Воно відігравало і відіграє важливу роль в становленні прав людини 

як універсального інституту в теології, філософії і правознавстві. 

 

5. Луцький І. М. Проблеми формування правової культури майбутніх 

юристів в умовах становлення правової держави в Україні /І. М. Луцький, 

А. І. Луцький, М. І. Луцький, О. М. Каленюк //Економіка та держава. - 

2008. - №6. - С.52-53. 
     Стаття досліджує методологічні основи і етапи формування правової культури юристів в 

сучасних умовах. 

 

6. Луцький І. М.Європейські стандарти у галузі прав людини: сучасний стан 

та перспективи розвитку українського законодавства /І. М. Луцький , А. І. 

Луцький, М. І. Луцький , О. М. Каленюк  //Інвестиції: практика та досвід. 

- 2008. - №7. - С.37-40. 
     У даній статті розглядаються проблеми міждержавної співпраці в галузі захисту прав і 

свобод людини, досліджуються перспективи українського законодавства у цій сфері 

відповідно до Європейських стандартів. 
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7. Луцький І. М. Соціальні права громадян в умовах формування України як 

соціальної і правової держави /І. М. Луцький, А. І. Луцький, М. І. 

Луцький, О. М. Каленюк// Економіка та держава. - 2008. - №7. - С.94-96. 
     Досліджуються особливості забезпечення соціальних прав громадян для формування в 

Україні соціальної і правової держави. Розглядаються фактори, які впливають на здійснення 

соціальних прав громадян на сучасному етапі державотворення. 

 

8. Луцький І. М. Правовий нігілізм в умовах формування правової держави 

в Україні /І. М. Луцький, А. І. Луцький, М. І. Луцький, О. М. Каленюк 

//Інвестиції: практика та досвід. - 2008. - №8. - С.39-41. 
     У статті розглядаються теоретичні аспекти правового нігілізму, вказуються найбільш 

поширені прояви правового нігілізму та пропонуються шляхи для їх подолання. 

 

9. Луцький І. М. Підтримка держави щодо розвитку інтеграційних процесів 

в Україні /І. М. Луцький, А. І. Луцький, М. І. Луцький, О. М. Каленюк // 

Економіка та держава. - 2008. - №8. - С.91-94. 
     У даній статті розглядається сутність поняття інтеграції, визначаються шляхи державної 

підтримки і розвитку інтеграційних процесів. 

 

10. Луцький І. М. Соціально-економічні функції держави на сучасному етапі 

її розвитку на шляху державотворення /І. М. Луцький, А. І. Луцький, М. І. 

Луцький, О. М. Каленюк // Економіка та держава. - 2008. - №9. - С.100-

102. 
     У статті досліджуються правові та соціально-економічні функції держави, які вона 

здійснює за допомогою багатьох економічних факторів, правових актів і адміністративної 

діяльності урядових органів. 

 

11. Луцький І. М. Методологічні передумови взаємодії держави і 

громадянського суспільства /І. М. Луцький, Н. І. Луцька, А. І. Луцький // 

Економіка та держава. - 2008. - №10. - С.37-40. 
     Дана стаття присвячена методологічним передумовам взаємодії держави і громадянського 

суспільства, визначаються основні принципи організації державної влади. 

 

12. Луцький І. М. Психологічна консультація в кримінальному процесі /І. М. 

Луцький //Актуальні проблеми вдосконалення чинного законодавства 

України: зб. наук. ст. - Івано-Франківськ: Юрид. ін-т Прикарпат. нац. ун-

ту ім. В.Стефаника, 2008. - Вип.ХХ. - С.250-255. 
     Аналізується застосування психологічних знань в процесі оперативно-розшукової 

діяльності, попереднього розслідування, судового розгляду, а також ролі «консультанта», 

який застосовує свої спеціальні знання для роз’яснення слідчому і суду важливих для справи 

фактів і обставин з позиції сфери тієї наукової чи практичної діяльності, в якій він є 

професіоналом. 

 

13. Луцький І. М. Проблеми гарантій забезпечення прав людини у сфері 

соціального захисту /І. М. Луцький, Н. І. Луцька, А. І. Луцький 

//Економіка та держава. - 2008. - №11. - С.35-36. 
     У даній статті проаналізовані проблеми гарантій забезпечення прав людини у сфері 

соціального захисту, визначаються шляхи реалізації державного права на соціальне 

забезпечення. 

 

 

 



 20 

2009 

 

1. Луцький І. М. Специфіка творення права у слов’янських народів, які 

прийняли християнство від Візантії /Іван Михайлович Луцький // 

Науково-інформаційний вісник Івано-Франківського університету права 

імені Короля Данила Галицького. - 2009. - Вип.1. - С.8-9. 
     У статті досліджується вплив християнства на формування нової правової традиції у 

Київській Русі. Стверджується, що наслідком процесу християнізації стало формування 

церковної системи права, яка на грунті східнослов’янського суспільства набула національного 

характеру. 

 

2. Луцький І. М. Християнські витоки прав людини /Іван Михайлович 

Луцький // Університетські наукові записки.Часопис Івано-Франківського 

університету права імені Короля Данила Галицького. - 2009. - №1. - С.13-

17. 
     У статті аналізується вплив християнства на становлення нового розуміння прав людини. 

Стверджується, що християнська мораль є основою сучасного європейського, західного, а 

отже, й українського права. 

 

3. Луцький І. М. Специфіка творення права у слов’янських народів, які 

прийняли християнство від Візантії /І. М. Луцький //Філософські, 

методологічні та психологічні проблеми права: матеріали II Всеукр. 

наук.-теор.конф. (м.Київ, 31 січ. 2009р.). - К.: Київ. нац. ун-т внутр. справ, 

2009. - С.17-18. 
     У статті досліджується вплив християнства на формування нової правової традиції у 

Київській Русі. Стверджується, що наслідком процесу християнізації стало формування 

церковної системи права, яка на грунті східнослов’янського суспільства набула національного 

характеру. 

 

4. Луцький І. М. Проблеми формування правової культури майбутніх 

юристів в умовах становлення правової держави в Україні /Іван 

Михайлович Луцький // Науково-інформаційний вісник Івано-

Франківського університету права імені Короля Данила Галицького. - 

2009. - Вип.2. - С.8-11. 
     У статті досліджуються методологічні основи і етапи формування правової культури 

юристів в сучасних умовах. 

 

5. Луцький І. М. Християнська етика як методологічний фундамент права в 

період відродження української державності /Іван Михайлович Луцький 

// Університетські наукові записки. Часопис Івано-Франківського 

університету права імені Короля Данила Галицького. - 2009. - №2. – С.8-

14. 
     У статті розглядаються проблеми відродження української державності у контексті 

християнської етики як своєрідної правової методології державотворення. 

 

6. Луцький І. М. Актуальні проблеми організаційно-правових засад 

управління у складних адміністративних системах на практиці 

європейського досвіду та України / І. М. Луцький, А. І. Луцький, О. М. 

Каленюк //Економіка та держава. - 2009. - №3. - С.69-71. 
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     Розглядаються організаційно-правові засади управління в умовах формування 

громадянського суспільства в контексті розвитку національної держави на сучасному етапі. 

 

7. Луцький І. М. Організаційно-правовий аспект захисту прав людини у 

системі права ЄС /І. М. Луцький, А. І. Луцький, О. М. Каленюк 

//Економіка та держава. - 2009. - №4. - С.77-79. 
     У даній статті розглядаються проблеми формування механізмів захисту прав людини, 

досліджуються перспективи українського законодавства у цій сфері відповідно до 

Європейських стандартів. 

 

8. Луцький І. М. Християнська етика як джерело українського права /І. М. 

Луцький //Від громадянського суспільства – до правової держави: тези 

доп. 1У Міжнар. наук.-практ. конф. (м.Харків, 24 квіт. 2009р.).- Харків: 

ХНУ ім. В.Н.Каразіна, 2009. - С.47-49. 
     У статті досліджується роль християнської етики як джерела українського права. 

 

9. Луцький І. М. Християнська етика – гарантія захисту прав та свобод 

людини /І. М. Луцький //Незалежний суд – гарантія захисту прав, свобод 

та законних інтересів людини і громадянина: матеріали Всеукр. наук.-

практ. конф. (м.Чернівці, 30 трав. 2009р.).- Чернівці: Чернів. нац. ун-т, 

2009. - С.135-139. 
     У статті розглядається християнська етика, як цілісна концепція виховання молодого 

покоління та громадян будь-якого віку через  такі ідеологічні цінності, як патріотизм та 

громадянськість, та їх відображення у свідомості, світогляді та поведінці. 

 

10. Луцький І. Християнська етика як методологічний фундамент права в 

період відродження української державності /Іван Луцький//Юридична 

Україна. - 2009. - №10. - С.10-13. 
     У статті розглядаються проблеми відродження української державності у контексті 

християнської етики як своєрідної правової методології державотворення. 

 

11. Луцький І. Вплив християнства на правову свідомість українців у досвіді 

першої української держави (Київська Русь) /І. Луцький  //Право України. 

- 2009. - №10. - С.254-260. 
     Розкривається теза про те, що Київська Русь – це держава, яка зіграла велику роль  у плані 

консолідації українського етносу, підвищення його матеріального добробуту і духовно-

культурного розвитку через надання князем Володимиром християнству статусу державної 

релігії, який мав твердий намір розбудувати свою, незалежну ні від Риму, ні від 

Константинополя, Церкву. 

 

12. Луцкий И. М. Христианские основы духовного воспитания личности на 

современном этапе развития общества /И. М. Луцкий //Закономерности 

развития высшего профессионального образования: материалы Всерос. 

науч.-практ. конф., посвященной 100-летию со дня рожд. рос. ученого-

педагога С.И.Архангельского (г.Москва, 30 окт. 2009г.). - М.: МАНПО, 

2009. - С.494-502. 
     В данной статье анализируются основные аспекты духовно-морального воспитания 

личности в условиях развития современного украинского общества. Дается анализ основных 

аспектов формирования профессиональной компетентности молодежи на основе 

християнских принципов, духовно-моральных ценностей и здорового образа жизни общества. 
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2010 

 

1. Луцький І. М. Філософсько-правові аспекти становлення демократії та 

громадянського суспільства в Україні /Іван Михайлович Луцький // 

Науково-інформаційний вісник Івано-Франківського університету права 

імені Короля Данила Галицького. - 2010. - Вип.1. - С.8-15. 
     У статті автор розглядає проблеми утвердження демократії та становлення громадянського 

суспільства в Україні через призму філософської та правової методології. Із точки зору 

філософії права окрему увагу приділено співвідношенню громадянського й національного 

патріотизму. 

 

2. Луцький І. М. Поняття справедливості у новітній філософсько-правовій 

думці /Іван Михайлович Луцький // Університетські наукові записки. 

Часопис Івано-Франківського університету права імені Короля Данила 

Галицького. - 2010. - №2. - С.8-18. 
     Аналізуються методологічні підходи новітньої європейської та вітчизняної філософсько-

правової думки щодо поняття «справедливість». 

 

3. Луцький І. М. Роль християнської етики в духовному вихованні молоді в 

умовах сучасного українського державотворення /І. М. Луцький, А. І. 

Луцький, О. М. Каленюк //Нові технології навчання: зб. наук. праць. 

Спец.випуск №62 : матеріали другого Всеукр. семінару «Навчально-

виховне середовище та моральність у ХХ1 столітті» (м.Вінниця, 25 лют. 

2010р.). - К.; Вінниця, 2010. - С.73-78. 
     У статті досліджується роль християнської етики як один з найважливіших факторів, що 

впливають на формування й розвиток національної культури, політики, освіти, а також на 

духовне виховання молоді в умовах сучасного українського державотворення. 

 

4. Луцький І. Вплив християнських цінностей на сучасне українське 

державотворення /Іван Луцький, Оксана Каленюк //Юридична Україна.- 

2010.- №2.- С.12-14. 
     У статті досліджуються ціннісні основи духовного відродження нації у контексті світової 

соціокультурної системи, що актуалізує звернення до релігійних цінностей, зокрема 

християнських. Християнські цінності розглядаються як один з найважливіших факторів, що 

впливають на формування й розвиток національної культури, політики, освіти, а також на 

процеси сучасного державотворення. 

 

5. Луцький І. М. Роль держави в умовах трансформації правової, 

економічної та соціальної систем в Україні на сучасному етапі /Іван 

Михайлович Луцький // Науково-інформаційний вісник Івано-

Франківського університету права імені Короля Данила Галицького. - 

2010. - Вип.2. - С.33-37. 
     У статті розглядається роль держави в умовах трансформації правової,  економічної та 

соціальної системи в Україні. Зосереджується увага на важливості ролі інститутів держави 

щодо поєднання інтересів держави і суспільства, досягнення Україною провідних позицій 

серед інших європейських країн. Зазначається, що на сучасному етапі трансформації правової 

економічної та соціальної систем роль і вплив держави мають бути значно підсиленими, 

відповідаючи інтересам усього суспільства. 

 

6. Луцький І. М. Передмова //Національна пам’ять: продовження чи 

забуття: матеріали круглого столу (м.Івано-Франківськ, 22квіт. 2010р.) 



 23 

/Івано-Франк. ун-т права імені Короля Данила Галицького; Нац. ун-т 

«Львівська політехніка»; Прикарпат. наук. школа права акад. Івана 

Луцького. – Івано-Франківськ, 2010. - С.3-4. 
     Акцентується увага на сутності колективної пам’яті українців, яка виражається у 

співіснуванні на рівні колективних уявлень двох відмінних проекцій трактування української 

історії. Перша проекція сформована переважно у націоцентричній історичній парадигмі, а 

друга – під впливом імперсько-радянських історичних доктрин та сформованих на їх основі 

міфів. 

 

7. Луцький І. М. Роль християнської етики в утвердженні загальнолюдських 

цінностей /Іван Михайлович Луцький //Роль релігії та церкви в 

утвердженні загальнолюдських цінностей: матеріали міжунів. круглого 

столу (м.Івано-Франківськ, 29 жовт. 2010р.) /Івано-Франк. ун-т права ім. 

Короля Данила Галицького. - Івано-Франківськ, 2010. - С.12-16. 
     Сучасні цінності – актуальна ідеологічна проблема формування світогляду, що виступає 

інтегративною основою діяльності, як окремого індивіда, так і будь-якої малої чи великої 

соціальної групи, колективу, нації, усього людства. І однією із складових її є християнська 

етика, яка базується на християнських морально-етичних засадах. Цьому і присвячена дана 

стаття. 

 

8. Луцький І. М. Кость Левицький – фундатор української державності /І. 

М. Луцький //Матеріали міжвузівської  наукової  конференції, 

присвяченої 150-річчю від дня народження Костя Левицького, 

громадсько-політичного діяча, адвоката, першого голови уряду ЗУНР 

(м.Івано-Франківськ, 27 листоп. 2009р.) /І. М. Луцький. - Івано-

Франківськ: Ред.-вид. відділ Івано-Франк. ун-ту права ім. Короля Данила 

Галицького, 2010. - С.5-8. 
     Стаття присвячена розкриттю ролі видатного правознавця і громадсько-політичного діяча 

Костя Левицького в історії становлення українського державотворення кінця Х1Х – початку 

ХХ ст. і аналізу його праць. 

 

 

2011 

 
1. Луцький І. Відмінність Візантійської філософсько-правової традиції від 

Західно-Римської /І. Луцький //Право України. - 2011. - №1. - С.188-195. 
     Розглядається питання формування і розвитку правової системи України під кутом зору 

належності її до тієї чи іншої правової традиції та правової родини. Розкрито специфіку 

творення права у слов’янських народів, які прийняли християнство від Візантії. 

 

2. Луцький І. М. Християнські основи козацького права /І. М. Луцький 

//Університетські наукові записки: часопис Хмельн.ун-ту упр. та права. - 

2011. - №2. - С.40-44. 
     Розглядаються християнські основи та проблеми впливу християнських цінностей на 

формування і розвиток козацької держави і права. Обґрунтовується думка, що захист 

православної віри та церкви, а в цілому і християнства – одне з найголовніших завдань для 

українського козацтва. 

 

3. Луцький І. М. Особливості української демократизації на сучасному етапі 

державотворення /Іван Михайлович Луцький //Свобода і недоторканість 

особи – основа сучасного демократичного суспільства: матеріали Всеукр. 
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наук.-практ. конф. (м.Івано-Франківськ, 8 груд. 2011р.) /Івано-Франк. ун-т 

права ім. Короля Данила Галицького. - Івано-Франківськ, 2011. - С.5-11. 
     Стаття висвітлює питання щодо особливостей перебігу демократичних процесів в Україні з 

позицій ідеї справедливості. Філософсько-правова концепція українського державотворення 

маючи у своєму змісті категорії «демократія», «справедливість», «свобода», «рівність» і 

«відповідальність», здатна найти ключ до осмислення нового етапу реформування політичної 

системи на основі неупередженого критичного аналізу здобутків розбудови української 

державності, ринкової економіки і громадянського суспільства. 

 

4. Луцький І. М. Християнські основи філософії і правових поглядів 

М.Драгоманова /І. М. Луцький //Часопис Київ. ун-ту права. - 2011. - №2. - 

С.29-32. 
     У статті досліджено вплив християнських засад суспільства на формування філософсько-

світоглядних та державно-правових поглядів М.Драгоманова. Обґрунтовується думка, що 

саме такі християнські засади, як релігійна мораль, любов до ближнього, справедливість та 

ненасильство стали передумовою формування поглядів мислителя у галузі філософії і права. 

 

5. Луцький І. М. Християнські засади українського права у програмних 

документах наддніпрянських та галицьких політичних діячів (кін. Х1Х – 

поч. ХХ ст.) /Іван Михайлович Луцький // Науково-інформаційний вісник 

Івано-Франківського університету права імені Короля Данила 

Галицького. - 2011. - Вип.3. - С.8-12. 
     У даній статті досліджено християнські засади українського права у програмних 

документах наддніпрянських та галицьких політичних діячів. Обґрунтовується думка, що 

людина намагається забезпечити себе всім приємним в умовах дії закону причинності, і тому 

вона створює імперії. Проте, протиборство імперій великою мірою зменшує її шанси на 

здійснення свого призначення. Найменший ризик поразки завжди призводить до того, що 

частина членів однієї імперії таємно або явно переходить на бік іншої, більш щасливої, 

створюючи свої спільні осередки задля швидкого влиття у насичений рух суспільних мас 

шляхом утворення товариств та братств, об’єднаних спільною метою. 

 

6. Луцький І. М. Вплив європейської (західної) філософсько-правової 

традиції на формування сучасного українського права /Іван Михайлович 

Луцький //Університетські наукові записки. Часопис Івано-Франківського 

університету права ім. Короля Данила Галицького. -  2011. - №3. - С.22-

26. 
     У статті розглядається європейська (західна) філософсько-правова традиція, як один з 

чинників впливу на формування сучасного українського права. Обґрунтовується думка, що 

погляди та ідеї європейських філософсько-правових мислителів стосовно ролі та значення 

держави і права для суспільства відіграли у свою чергу таку роль, без якої Україні було б 

дуже важко рухатися та розвиватися шляхом демократії, соціальної політики та стабільності. 

 

7. Луцький І. М. Роль християнської релігії в процесі національного 

державо- та правотворення на шляху до об’єднаної Європи /І. М. Луцький 

//Стан та перспективи розвитку законодавства України в умовах 

європейської інтеграції: матеріали міжвуз. наук.-практ. конф. (м.Івано-

Франківськ, 15 квіт. 2011р.) /Івано-Франк. ун-т права ім. Короля Данила 

Галицького. - Івано-Франківськ, 2011. - С.5-8.  
     Тези даної статті мають на меті проаналізувати вплив християнської релігії на розвиток 

нашої держави та її позитивний вплив на розвиток права. Саме християнська релігія містить у 

собі моральний закон для всіх – імперативи у вигляді Заповідей Божих, які стосуються правил 

поведінки. Це настільки важливо, що органи державної влади повинні міцно тримати віжки 
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від морального виховання у своїх руках і не віддавати яким би то не було громадським 

товариствам. 

 

8. Луцький І. М. Відродження української державності та творення 

українського права 1917-1918 років на християнських засадах  /Іван 

Михайлович Луцький // Науково-інформаційний вісник Івано-

Франківського університету права імені Короля Данила Галицького. - 

2011. - Вип.4. - С.13-17. 
     Стаття висвітлює  відродження української державності та творення українського права 

1917-1918 років на християнських засадах як один з тих чинників, які фактично дали поштовх 

та ідейну думку для створення незалежної України. Обґрунтовується теза, що погляди та ідеї 

тогочасних державо- та правотворців, філософсько-правових мислителів стосовно ролі та 

значення держави і права для українського суспільства відіграли таку роль, без якої Україні 

було б дуже важко рухатися та розвиватися шляхом демократії, соціальної політики та 

стабільності. 

 

9. Луцький І. М. Єдність православної та греко-католицької теологічних 

доктрин та їх вплив на відновлення української держави і права в УНР та 

ЗУНР /Іван Михайлович Луцький // Університетські наукові записки. 

Часопис Івано-Франківського університету права ім. Короля Данила 

Галицького. - 2011. - №4. - С.18-23. 
     У статті розглядаються християнські засади теологічних доктрин та їх вплив на 

відновлення української держави і права. Обґрунтовується думка, що православна та греко-

католицька церква є носіями національної свідомості. 

 

10. Луцький І. М. Християнські основи філософсько-правових поглядів 

Т.Зіньківського /Іван Михайлович Луцький  //Сучасні проблеми 

гуманізму в релігійній і світській етиці: матеріали міжунів. круглого 

столу (м.Івано-Франківськ, 21 трав. 2011р.) /Івано-Франк. ун-т права ім. 

Короля Данила Галицького. - Івано-Франківськ, 2011. - С.3-10. 
     У статті досліджується хоч і незначний доробок талановитого діяча української культури 

Т.Зіньківського, проте цей здобуток досить яскраво репрезентує спрямування в розробці 

філософії української ідеї. Робиться висновок, що обґрунтування «національної ідеї» 

розкривається в доповіді «Молода Україна, її становище і шлях», де автор подає її як 

запоруку «поступу й культури національних організмів». 

 

11. Луцький І. Християнська мораль як визначальне світоглядне джерело 

українського права /Іван Луцький //Юридична Україна. - 2011. - №5. - 

С.16-19. 
     Стаття дає характеристику християнської моралі як визначального світоглядного джерела 

українського права. Обґрунтовується думка, що Біблія – священна книга християн, одна з 

найвизначніших пам’яток світової  релігійної думки, яка міцно вросла в духовність і культуру 

багатьох народів. Християнська мораль була закладена в перших історичних джерелах 

українського права. 

 

12. Луцький І. Декларування християнських засад при спробах відновити 

українську державність на Західній Україні /Іван Луцький //Юридична 

Україна. - 2011. - №7. - С.111-118. 
     У статті досліджуються спроби відновлення української державності на Західній Україні. 

Християнські засади і цінності розглядаються як один із найважливіших факторів для 

відновлення власних держави і права. 
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13. Луцький І. Національно-демократичні процеси в українських землях на 

початку ХХст./Іван Луцький //Історія, сучасний стан, проблеми та 

перспективи розвитку демократичних процесів в Україні та світі: 

матеріали всеукр. наук.-практ. конф., (м.Івано-Франківськ, 28 верес. 

2011р.) . - Івано-Франківськ: Ред.-вид. центр Івано-Франк. ун-ту права ім. 

Короля Данила Галицького , 2011. - С.6-10. 
     Проаналізовано і узагальнено документи і матеріали національно-визвольного руху в 

Україні з 1917 – до початку 1920 років, який став втіленням відновлення державної 

незалежності України після падіння Російського царського самодержавного режиму. 

 

14. Луцький І. М. Особливості підготовки фахівців в галузі архітектури та 

будівництва/Іван Михайлович Луцький //Сучасні проблеми та інноваційні 

методи розвитку проектування: матеріали міжрегіон. наук.-практ. конф. 

(м.Івано-Франківськ, 15 листоп. 2011р.) /Івано-Франк. ун-т права ім. 

Короля Данила Галицького. - Івано-Франківськ, 2011. - С.5-8. 
     У статті розглянуто значимість впливу науки і техніки на архітектурну творчість через 

систему освіти. Архітектурна освіта повинна проводити підготовку фахівців, які активно 

будуть працювати в майбутньому. Тому проблеми архітектурного проектування потребують 

вирішень ще на етапі навчання архітектора. 

 

15. Луцький І. Право Галицько-Волинської держави /І. Луцький  //Король 

Данило та українська держава в ХIII ст.: зб. тез міжнар. наук. конф. 

(м.Івано-Франківськ, 25 листоп. 2011р.). - Івано-Франківськ: Ред.-вид. 

центр Івано-Франк. ун-ту права ім. Короля Данила Галицького, 2011. - 

С.5-16. 
     Метою статті є аналіз писемних джерел, які дають змогу отримати певні відомості про 

право українських земель періоду феодальної роздробленості і передовсім систему норм, які 

містила така універсальна і довгочасна пам’ятка права, як Руська Правда. 

 

16. Луцький І. М. Антропологічні основи прав людини /Іван Михайлович 

Луцький //Влада народу в Україні: матеріали круглого столу 

присвяченого 20-тій річниці референдуму з проголошення незалежності 

України (м.Івано-Франківськ, 1 груд. 2011р.) / Івано-Франк. ун-т права ім. 

Короля Данила Галицького. - Івано-Франківськ, 2011. - С.5-7. 
     Актуальність даної теми полягає в тому, що вся соціальність людини є похідною від 

природного права. Природне право становить базу соціальної організації суспільства, а сама 

соціальна організація суспільства виникає як засіб забезпечення природного права людини. 

 

17. Луцький І. М. Смертна кара – антихристиянське та антиєвропейське 

покарання /І. М. Луцький  //Правова держава. - 2011. - №13. - С.211-214. 
     Актуальною проблемою у галузі юриспруденції є визначення правових гарантій права на 

життя в нашій державі та недоцільності обговорення застосування смертної кари як міри 

покарання. Це питання потребує подальшого розвитку і вдосконалення. Дана проблема 

відіграє значну роль і викликає великий інтерес в сучасному суспільстві. 

 

18. Луцький І. М. Християнські основи філософсько-правових поглядів 

О.Потебні /І. М. Луцький // Актуальні проблеми вдосконалення чинного 

законодавства України: зб. наук.ст. - Івано-Франківськ: Прикарпат. нац. 

ун-т ім. В.Стефаника, 2011. - Вип.27. - С.3-8. 
     Метою даної статті є дослідження ступеня впливу християнських основ на філософсько-

правові погляди О.О.Потебні з урахуванням уже існуючих досліджень з даної проблеми. 
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Обґрунтовується думка, що саме такі християнські засади, як релігійна мораль, послідовний 

націоналізм стали передумовою формування поглядів мислителя у галузі філософії і права. 

 

 

 

2012 

 

1. Луцький І. Відтворювальна структура суспільного виробництва /Іван 

Луцький //Економіко-правові стимули збереження, відтворення і 

раціонального використання ресурсного потенціалу підприємств та 

територій: матеріали міжнар. наук.-практ. Інтернет-конф., проведеної на 

базі Університету права ім. Короля Данила Галицького (м.Івано-

Франківськ, 26-27 квіт. 2012р.). - Тернопіль: Крок, 2012. - С.20-23. 
     У статті проаналізовано теоретико-методологічні основи структурних змін в економіці 

України. в яких економіка виступає як сукупність суспільно-економічних відносин, 

продуктивних сил в їх постійній взаємодії і взаємообумовленості. 

 

2. Луцький І. М. Прослідковування християнських основ в античній 

філософії /Іван Михайлович Луцький //Європейські перспективи. - 2012. - 

№4  ч.1. - С.218-221. 
     Метою наукової статті виступає розкриття сутності етапу античної філософії та пошук в 

його тодішніх концепціях істинних християнських витоків та ідеалів, до яких крокувало 

людство у своєму розвитку. 

 

3. Луцький І. М. Відображення моральних основ у чинному законодавстві 

України /Іван Михайлович Луцький //Наше право. - 2012. - №4 ч.2. - 

С.205-208. 
     Метою наукової статті є визначення взаємозв’язку категорій моралі, етики та релігії, а 

також встановлення ступеня повноти їх відображення в засадничих положеннях чинного 

законодавства, дослідження особливостей їх реалізації у правозастосовній діяльності, а також 

визначення ступеня впливу на формування громадянського суспільства в Україні. 

 

4. Луцький І. М. Роль Григорія Сковороди та Панфіла Юркевича в розвитку 

філософсько-правової думки на теренах українських земель /Іван 

Михайлович Луцький //Освіта і наука ХХ1 століття: матеріали звіт. 

виклад. та студ. наук.-практ. конф. (м.Івано-Франківськ, 24 трав. 2012р.) 

/Івано-Франк. ун-т права ім. Короля Данила Галицького. - Івано-

Франківськ, 2012. - С.5-8. 
     У статті охарактеризовано процес становлення української філософсько-правової думки, 

який відбувався з урахуванням глибокого розуміння суті суспільного історичного розвитку, 

української правової культури та правосвідомості. А її представники, Г.Сковорода і 

П.Юркевич у своїх працях розвинули чимало ідей, що функціонують і зараз у філософсько-

правовому дискурсі. 

 

5. Луцький І. М. Філософсько-правові основи рівності та справедливості в 

процесі творення права /Іван Михайлович Луцький // Університетські 

наукові записки. Часопис Івано-Франківського університету права імені 

Короля Данила Галицького. -  2012. - №5. - С.16-20. 
     Рівність та справедливість є визначальними категоріями, які виправдовують 

закономірності існування права. Це питання потребує подальшого розвитку і вдосконалення. 

Означена проблема відіграє значну роль і викликає великий інтерес у сучасному суспільстві. 
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6. Луцький І. М. Історичні етапи філософсько-правової думки України /Іван 

Михайлович Луцький // Науково-інформаційний вісник Івано-

Франківського університету права імені Короля Данила Галицького. - 

2012. - Вип.5. - С.17-21. 
     Стаття має на меті охарактеризувати основні етапи становлення філософсько-правової 

думки на теренах України. Проаналізовано особливості української філософської позиції та 

внесок українських філософів, соціальних мислителів і громадсько-політичних діячів у 

розробку загальної проблематики філософії права. 

 

7. Луцький І. М. Виборче законодавство України: проблемні аспекти та 

пропозиції для їх вирішення /Іван Михайлович Луцький //Реалізація 

виборчих прав громадян: проблеми та шляхи вдосконалення (м.Івано-

Франківськ, 16 жовт. 2012р.) /Івано-Франк. ун-т права ім. Короля Данила 

Галицького. - Івано-Франківськ, 2012. - С.3-8. 
     У статті проаналізовано недоліки української виборчої системи, дається характеристика 

політичних реформ, які здійснюються в Україні зазвичай у переддень виборів, а тому 

перешкоджають становленню демократичних норм виборчого законодавства. 

 

8. Луцький І. М. Втілення морально-етичних і релігійних норм у засадничих 

положеннях Конституції України /Іван Михайлович Луцький // Науково-

інформаційний вісник Івано-Франківського університету права імені 

Короля Данила Галицького. - 2012. - Вип.6. - С.17-22. 
     У даній статті проаналізовано практичне наповнення засадничих норм Конституції 

України морально-етичними і релігійними цінностями. Їх дотримання та удосконалення, з 

одного боку, є ключовим у процесі проведення конституційної реформи та законодавчої 

діяльності, а з іншого, формує підґрунтя до забезпечення соціальних та громадянських прав і 

свобод. 

 

9. Луцький І. М. Взаємодія релігійних, моральних та правових норм у 

механізмі правового регулювання суспільних відносин /Іван Михайлович 

Луцький // Університетські наукові записки. Часопис Івано-

Франківського університету права імені Короля Данила Галицького. -  

2012. - №6. - С.18-23. 
     У статті розкривається й аналізується взаємодія релігійних, моральних та правових норм у 

механізмі правового регулювання суспільних відносин. Доводиться їх вплив на різні сфери 

розвитку суспільства. Визначається місце категорій «право», «мораль» та «релігія» у процесі 

встановлення взаємовідносин між людьми, формування їхньої правової та моральної 

культури. 

 

10. Луцький І. М. Інноваційні тенденції сучасної архітектурної творчості 

/Іван Михайлович Луцький //Інтеграційні можливості сучасної 

архітектури: матеріали регіон. наук.-практ. конф. (м.Івано-Франківськ, 7 

листоп. 2012р.) /Івано-Франк. ун-т права ім. Короля Данила Галицького. - 

Івано-Франківськ, 2012. - С.6-9. 
     У статті наголошується теза, що в умовах сьогодення архітектура стає більш глобальною, 

плюралістичною за творчим спрямуванням, але водночас великого значення відіграють нові 

творчі пошуки прогресивних напрямів, принципів та прийомів вирішення форми та змісту в 

архітектурі. 

 

11. Луцький І. Формальна рівність як принцип правового регулювання та 

спосіб вираження свободи /Іван Луцький //Інноваційні і правові засади 

розвитку економіки і підвищення добробуту в Україні: матеріали міжнар. 
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наук.-практ. Інтернет-конф., проведеної на базі Університету права ім. 

Короля Данила Галицького (м.Івано-Франківськ, 29-30 листоп. 2012р.). - 

Тернопіль: Крок, 2012. - С.104-107. 
     У статті досліджено поняття формальної рівності як базовий та універсальний принцип 

правового регулювання, який комплексно визначає зміст правопорядку, оскільки втілює в 

собі вимоги як до змісту позитивного права, так і до форм та способів його встановлення і 

захисту. 

 

12. Луцький І. М. Філософсько-правові тенденції на теренах українських 

земель /І.М.Луцький // Актуальні проблеми вдосконалення чинного 

законодавства України: зб. наук.ст. - Івано-Франківськ: Прикарпат. нац. 

ун-т ім. В.Стефаника, 2012. - Вип.28. - С.9-13. 
     Метою написання даної статті є висвітлення основних історичних етапів розвитку та 

формування філософсько-правової думки на сучасних теренах нашої держави. Аналізуються 

особливості української філософської позиції та внесок українських філософів, соціальних 

мислителів і громадсько-політичних діячів у розробці загальної проблематики філософії 

права. 

 

13. Луцький І. М. Християнські засади у законодавчому регулюванні 

правового статусу особи /І. М. Луцький //Актуальні проблеми 

вдосконалення чинного законодавства України: зб. наук.ст. - Івано-

Франківськ: Прикарпат. нац. ун-т ім. В.Стефаника, 2012. - Вип.29. - С.77-

84. 
     Метою даної наукової статті є висвітлення особливостей юридичного закріплення 

християнських засад у чинному законодавстві України. Досліджено пряме і опосередковане 

(через норми моралі) закріплення християнських засад у правових нормах, визначено 

особливості юридичного закріплення вищевказаних засад у Розділі II Основного Закону 

України, який  безпосередньо присвячений правовому статусу особи. 

При цьому юридичне закріплення християнських засад розглядається через співвідношення 

релігії, моралі і права. 

 

 

2013 

 
1. Луцький І. М. Християнський аспект прав і свобод людини та 

громадянина /І. М. Луцький //Особливості формування законодавства 

України на сучасному етапі державотворення: матеріали Всеукр. наук.-

практ.конф. (м.Івано-Франківськ, 14 берез. 2013р.) /Івано-Франк.ун-т 

права ім. Короля Данила Галицького; Івано-Франк. обл. осередок ВГО 

«Асоціація кримінального права». - Івано-Франківськ, 2013. - С.14-18. 
     У статті проведено аналіз положень християнської антропології, який дозволяє зробити 

висновок, що в праоснові новочасної теорії прав людини лежить все-таки християнський 

світогляд з відповідним розумінням встановленої Богом сутності рівної гідності всіх людей. 

 

2. Луцький І. М. Модернізація освітньої системи України в умовах 

Болонського процесу /Іван Михайлович Луцький // Наука та освіта ХХ1 

століття: матеріали звіт. виклад. та студ. наук.-практ.конф. (м.Івано-

Франківськ, 30квіт. 2013р.). - Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ Івано-

Франк. ун-ту права ім. Короля Данила Галицького, 2013. - ч.1. - С.3-10. 
      У статті акцентується увага на тому, яке місце посідає освіта в ланцюзі отримання й 

засвоєння суспільством нових знань, в ланцюзі прогресивного технологічного і духовного 

розвитку суспільства. Робиться акцент на тому, що глобалізація економічної діяльності 



 30 

вносить свої зміни і в систему вищої освіти. З’явився попит на випускників ВНЗ, що 

відповідають міжнародним стандартам за рівнем професійної підготовки та особистісними 

якостями. 

 

3. Луцький І. М. Взаємозв’язок релігії та права у формуванні 

громадянського суспільства  /Іван Михайлович // Університетські наукові 

записки. Часопис Івано-Франківського університету права імені Короля 

Данила Галицького. - 2013. - №7. - С.19-25. 
     У статті розкривається процес становлення концепції громадянського суспільства крізь 

призму взаємозв’язку релігії та права. Аналізується вплив норм моралі на основні ідеї 

досягнення соціальної справедливості. Наводяться приклади становлення громадянського 

суспільства у країнах Центрально-Східної Європи, моделюється їх досвід на сучасну правову 

систему України. Сформована власна думка відносно впровадження громадянського 

суспільства в Україні та побудови соціальної держави. 

 

4. Луцький І. М. Філософські підходи до розуміння взаємодії права та 

релігії (на прикладі їх трансформації у державну політику) /Іван 

Михайлович Луцький // Науково-інформаційний вісник Івано-

Франківського університету права імені Короля Данила Галицького. - 

2013. - Вип.7. - С.19-24. 
     У статті здійснюється філософсько-правовий аналіз взаємодії категорій права та релігії. З 

аксіологічної та антропологічної точки зору розкривається їх трансформація у державну 

політику. Аналізується вплив релігійних ідей моралі та справедливості на право та політику, 

що у практичній площині відображається у правосвідомості. 

 

5. Луцький І. М. Релігійний чинник у процесі українського націотворення 

(політико-правовий аспект) /Іван Михайлович Луцький //Науково-

інформаційний вісник Івано-Франківського університету права імені 

Короля Данила Галицького. - 2013. - Вип.8. - С.17-23. 
     У статті здійснюється спроба визначити ступінь впливу релігійного чинника на процеси 

українського націотворення. Крізь призму аналізу понять «релігія та право», визначається їх 

взаємозв’язок і рівень взаємопроникності. Охарактеризовано вплив релігії на формування 

національної свідомості на сучасному етапі державотворення. Здійснюється порівняння 

процесів націотворення в Україні та Польщі, в контексті аналізу релігійної ситуації в цих 

країнах. 

 

6. Луцький І. М. Взаємозв’язок права та релігії в контексті реалізації 

правової ідеології сучасної української держави /Іван Михайлович 

Луцький, Микола Володимирович Януш //Університетські наукові 

записки. Часопис Івано-Франківського університету права імені Короля 

Данила Галицького. - 2013. - №8. - С.16-22. 
     У статті здійснюється аналіз основних рівнів взаємодії категорій права та релігії в 

контексті реалізації правової ідеології  української держави на сучасному етапі розвитку. 

Визначається рівень конституційного забезпечення релігійних прав громадян та ступінь 

впливу релігійної ідеології на правову свідомість українців. Аналізується ступінь взаємо 

проникності релігійних ідей моралі та етики у правовому житті суспільства та системі 

державного управління. Характеризуються три рівні реалізації правової ідеології та місце в 

цих процесах права та релігії. 

 

7. Луцький І. М. Роль князя Володимира у хрещенні Русі-України /Іван 

Михайлович Луцький //Християнство як світоглядна основа формування 

та розвитку української держави і права: матеріали круглого столу 

присвяченого 1025-річниці Хрещення України-Русі (м.Івано-Франківськ, 
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10 жовт. 2013р.) /Івано-Франк. ун-т права ім. Короля Данила Галицького . 

- Івано-Франківськ, 2013. - С.3-10. 
     У статті розкривається роль князя Володимира у хрещенні Русі-України, розповсюдженні 

храмобудівництва та розвитку духовної освіти народу. 

      

8. Луцький І. М. Духовна складова як ціннісний елемент сучасного 

проектування /Іван Михайлович //Інтеграція науки і практики як 

механізм ефективного розвитку сучасного проектування: матеріали 

Всеукр. наук.-практ. конф. (м.Івано-Франківськ, 26 листоп. 2013р.) 

/Івано-Франк. ун-т права ім. Короля Данила Галицького - Івано-

Франківськ, 2013. - С.3-5. 
     У статті висвітлюється роль архітектури і її велике духовне значення,  як мистецтва , яке  

спрямована на вирішення головної гуманістичної мети – створення умов життя, гідних 

людини. 

 

 

2014 

 
1. Луцький І. М. Роль правової ідеології у взаємодії права та релігії /Іван 

Михайлович Луцький //Особливості формування законодавства України: 

філософсько-правові, історичні та прикладні аспекти: матеріали Всеукр. 

наук.-практ. конф. (м.Івано-Франківськ, 6 берез. 2014р.) /Івано-Франк. ун-

т права ім. Короля Данила Галицького; юрид. ф-т Терноп. нац. екон. ун-

ту; Івано-Франк. обл. осередок ВГО «Асоціація кримінального права». - 

Івано-Франківськ, 2014. - С.20-23. 
     Дане дослідження розкриває розуміння ідеології як сукупності систематизованих ідейних 

поглядів, уявлень тієї чи іншої соціальної групи, які висловлюють і захищають  їх інтереси та 

цілі. Особливе місце приділяється висвітленню релігійної ідеології та свідомості громадян у 

плані духовності, впливі церкви на формування моральних та етичних норм українства. 

 

 

2. Луцький І. М. Філософські погляди Т.Г.Шевченка на осмислення 

українського життя /І. М. Луцький //Будитель нації: до 200-річчя від дня 

народж. Т.Г.Шевченка /уклад. Й.М.Гах. - Івано-Франківськ: ПП Курилюк 

В.Д., 2014. - С.79-90. 
     Філософія для Т.Шевченка ніколи не була теорією, а своєрідним рівнем буття, філософія 

як метафізичний простір: світ буття істин. Із висоти цього рівня через Слово, яке чуєш сам і 

робиш його доступним для чуття інших, можна осмислювати світ, який лежить нижче. 

Шевченко був філософом саме у такому розумінні. І саме з таких позицій була зроблена 

спроба показати Шевченкове бачення життя українського народу, одним із атомів якого був 

він сам. 

 

3. Луцький І. М. Смертна кара – антихристиянське та антиєвропейське 

покарання  /Іван Михайлович Луцький //Наука та освіта ХХ1 століття: 

матеріали звіт. виклад. та студ. наук.-практ.конф. (м.Івано-Франківськ, 

30квіт. 2014р. - Івано-Франківськ: Ред.-вид. відділ Івано-Франк. ун-ту 

права ім. Короля Данила Галицького, 2014. - С.3-7. 
     Смертна кара відома більшості країн світу. Вона з’явилась тоді, коли держава взяла на 

себе функцію виконання покарання за вчинені злочини. Скасовувати чи залишати смертну 

кару в Україні? Ця дилема вже тривалий час хвилювала не лише найвищих урядовців нашої 

молодої держави, а й її простих громадян. Одні стверджують, що за найтяжчі злочини, в числі 
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яких і навмисне вбивство, необхідно позбавляти винного життя. Інші категорично 

заперечують, апелюючи до гуманістичних цінностей і європейських традицій. 

     Саме ці положення виражають актуальність піднятої проблематики. 

 

4. Луцький І. М. Християнство як світоглядне джерело української держави 

й права /І. М. Луцький //Вісник Прикарпат. ун-ту. Сер. Політологія. - 

Івано-Франківськ: ПНУ ім. В.Стефаника, 2014. -  Вип.8. - С.108-114. 
     У статті проаналізовано вплив християнства на становлення державотворчої ідеї в Україні, 

зокрема у часи Київської Русі. Визначено зміст християнської ідеології не лише як 

світоглядної та духовно-культурної норми, а як правової, що забезпечила проникнення у 

філософсько-правову думку українців ідей гуманізму, моральності та соціальної 

справедливості.  

 

5. Луцький І. М. Правовий та релігійний підхід до поняття людської гідності 

/ І. М. Луцький // Науково-інформаційний вісник Івано-Франківського 

університету права імені Короля Данила Галицького. - 2014. - Вип.9. - 

С.19-25. 
    У статті здійснюється аналіз правового та релігійного підходів до розуміння поняття 

«людської гідності». Визначаються основні філософсько-правові підходи до трактування цих 

категорій. Основна увага зосереджується на взаємозв’язку права та релігії у підходах до 

утвердження моральних засад розвитку людської особистості, в тому числі і у забезпеченні 

особистої гідності. Розкривається зміст Конституції України та інших нормативно-правових 

актів, у яких забезпечується право людської гідності. При аналізі релігійної складової 

основний акцент робиться на сферу духовного та морального пізнання, які визначають місце 

людини у суспільстві. 
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